
jena bo baje volitev novih delegatov. Uradno potrje
na še ta vest ni, pa pri samodržcu Žerjavu je mogo-
č» vse! Dolžnost naših pristašev pa je, da tudi pri 
drugih morebitnih volitvah pokažejo združeni Kranj
ci iu Štajerci nad liberalci in samostojnimi še boij si
jajno zmago kot je bila prva. Na svidenje pri Filipih. 

Najvišjo cene za živino hočejo določiti liberalci 
in socijalni demokrati, ki zdaj vladajo državo. Do
daj je bilo navadno tako, da je vsak sam določil svo
jemu blagu ceno. Čevljar čevlju, klobučar klobuku, 
tovarnar stroju itd. Samo kmet ne bi smel živini in 
svojim pridelkom določati cene, samo njemu bi se naj 
predpisalo, po kaki ceni sme prodajati živino? Seve
da tako učijo socijalni demokrati in mastni Srakarji, 
ki trdijo, da je kmelski pridelek tudi njihova last. 
Kmetu bi ti ljudje predpisovali cene, katerih se naj 
drži, tega. pa ne vidijo, po kakih cenah mora kmet pri 
trgovcih kupovati s.oje potrebščine! Kedar bo kmet 
določal cene. trgovcem, krojačem, čevljarjem, kovačem 
itd., potem naj določajo mestni frakarji in sooijalni de
demokrati cene kmclskim pridelkom. Dokler pa tega 
ni, tako dolgo morata kmetje zahtevati za se iste pra
vico in isto prostost, kakor jo uživajo drugi. Kmetje! 
Odprite oči. da spoznate svoje sovražnike — liberal
ce in socijalno demokrate, ki zdaj hodijo okrog vas 
in vas hočejo opehariti pri občinskih volitvah za va
šo glasove! Gorje kmetu, ako bo v občini gospodaril 
liberalec ali pa socijalni demokrat! Kmet bo plačeval, j 
pravic'p<t ne bo imel nobenih. Zato kmetje! Pri bo i 
dočih občinskih volitvah strnite se tesno v Kmetsko 
zvezo in pod zastavo Kmetske zveze v boj proti libe
ralcem in gocijalnhfl demokratom, ki so vaši edini na
sprotniki ! j 

Samostojni in živinske cene. Zadnji Kmetijski 
list, ki je glasilo Samostojne stranke, prinaša cene, 
ki so nameravajo določiti za živino v Sloveniji,, a ne 
živo zoper'to namero naše vlade.niti besedice. Torej 
jo Samostojna čisto zadovoljna s tem, da se živini do
ločijo najvišje cene! Seveda Urek bi rad prišel v 
vlado, zato pa mora biti Samostojna lepo tiho ako 
liberalci in socialdemokrati kaj skuhajo zoper kme
ta. Kmetje, obrnite povsod hrbet Samostojnežem, liso 
proti temu, da bi vi za par vinarjev dražje prodali 
svojo živino! 

<S<* % nas je! Samostojna je proglasila: vseh 
kmetov je 80% prebivalstva države, torej zedinimo se 
samo na kmetskem stališču: kmet kmeta! — pa bomo 
obvladali vse! Toda k tem 80% štejo vse, kar dela ali 
živi od zemlje, četudi samo deloma, torej: 1. vse one, 
katerim je zemlja same kapital, kakor veleposestniki: 
trgovci, krčmarji, meščani in drugi, ki imajo tudi ze
mljo, a jo vsaj deloma obdelujejo drugi in ne žive iz

i ključno od nje. 2. prave kmete, ki žive od kmetije, ka
I tero obdelujejo sami s. svojo družino. 4. kmetske de' 
j lavce. viničarje, bajtarje, najemnike. 4. osebe ki imajo 

res tudi nekaj sveta, a v znatni meri žive tudi od 
j drugih poslov, to obrtniki, delavci v industriji, uslnž
; benci in nameščenci. S krikom: kmet kmeta bodo od
I bili od sebo vse pod Številko 3 in 4 navedene osebo 

in potem bodo prav i kmetje, katerih vseh skupaj mor
da ni niti 10% osamljeni in osovraženi odi vseh. 

Nemci, nemskntnrii in naši itberalci — bratje v 
dejanju! Nemci in nemškutarji so ovajali naše zave
dne Slovence letu 1M4 stari mačehi Avstriji, da ie 
vlačile to nedolžne žrtve po zaporih in ječah. Komaj 
smo se iznebili nemških suženjskih spon, že nas ho
čejo ob svitu svoliodnega solnca trobratske nam Jugo
slavije po vzgledu avstrijskih kronikov pahnili v ječe 
ovaduškim potom naše narodne boritelje narodni brat

j je liberalci. Z Zebotom so začeli. So ga sicer morali 
S zopet izpustiti, pa Zebotov zapor je bratsko zahrbtni 
s udarec, kt bo bolel našo krščansko pošteno slovensko 
I javnost leta in lete. Maščevale ga bodo volitve. 

Jugoslovani pa taki! V Samostojni kmetijski 
t stranki so sedaj na meji glavni stebri: večni kandi
| dat Stajercijancev orehovski Wratsohko, svečiaski po
I lentar h, zagrizen Siidmarkovec Pascolo, pesniški že
I lezniški uradnik Hojnigg, Štajercev dopisnik Schnu
j deri od Sv. Jakoba. Grega Pevec iz Roghiske gorce 
I it; še cela šuma lakih, Živijo samostojni narodnjaki! 

Mermoija  Pascolo! Kdo ne pozna znanega po 
leutaria, in zagri/enftga protivnika slovenskega imena 
1 •> : Svoeini! Pascolo je bil letaj 1914 ovaduh 
poštenih Klnvrmcev, bil je predsednik Sudmarke in 
Rchulvereinn v Svečini. bil je neusmiljen rekvizitor 
živine in j rdelkov, bil jo kričač proti Jugoslaviji, je 
hodil k cesarju Karlu protestirat proti ustanovitvi na
ša drž; |e tihotapec, verižnik in vojni dobičkar. 
\n danes je Pascolo glavni steber in agitator Mermol

I jove liberalca Samostojne kmetijske stranke. Živeli 
e sv."tli zvezdi: PaseoloMermolja! 

Crešnjar Merrnolja in štori. Vodja Samostojne 
j ne zna saditi samo črešenj mesto vinsko trte, ampak 
) mesto drv zna izposlovati svojim pristašem štore, d i 
i si jih sami izkopljejo za kurjavo. Z Mermoljovimi što
I ri vam je to le agrarni reformator Merrnolja obljubljal 
I svojim sat hi za zimo graščinsko larovška dr

va. Prišla sta zima in mraz, obljubar Merrnolja ob
javlja, da Je izpostava] za svoje pristaše vse štoi«c po 
vseh gozdovih joi okolice. Samostojni toraj le 
krampe in sekiro v roke, pa po štorih. Jareuinč 
Merrnolja vam je dal Štore, sam si '"o pa krpal žepe 
pri samostojnem Ekonomu v Ljubljani. Crešnje in što
ri, to je Mortnope\a zapuščina samostojnim na Stajer
s1 • 

Sentlcittuiški advokat dr. Gorišek snuje nove 
Kmetsko stranko. K sebi v pisarno vabi kmetske žu
pane iz "(lega okraja. Torej liberalni advokat dr. Go 
rišok koče biti kar naenkrat vodja „Kme ske stranke" 

svojo stranko snubi sedaj vse: klerikalce, samostoj 
3te in bivšega župana Sollaka iu ljud 

• I tako baze. Posebno slavo pa mu dela bivši eetovedji 
 j ajegere »»redne straže. 

Samostojni divjaki na tedsju v Šmarju. tfleerat
ni listi ne silno zavzemajo za samostojne ibrjake, kt 
so pod vodstvom mesarja hi krčmarja Babjaaa *ros 
povoda napadli mirne naše pristaše. Pravi bmtai ! 
Se enkrat pribijemo: Habjan je s svojo •*! vseh ve
trov skupaj stepeno tolpo namenoma napadel »al«. Ga 
je glavni krivec vsega kar se je zgodilo. Obogatel se 
je 7. denarjem, ki so mu ga znosili pobožui romarji 
Sv. Roka in krščansko misleči kmetje, sedaj »a jo s 
svojim divjaštvom pritisnil Šmarju tak pečati 

Kako podpisujejo „Samostojni" kandidate« liste. 
Od Sv. Marjete nam poročajo, da „Samostoj»i" kar na 
debelo pobirajo podpise za kandidatne liste. V večini 
slučajev niti ne zahtevajo moževega (kandidatnega) la
stnoročnega podpisa, ampak podpisujejo jiba kar otro
ci, žene aii sploh vsakdo, ki jim pride vav»» pod ro
ko. Opozarjamo naše ljudi, da> je tako postopanje ka
znjivo. Brez usmiljenja naznanite tajništvu Kmetska 
zveze vse tiste, ki so akim ali nasilnim potom pobira
li podpise. Skrbeli bomo, da dobi vsav tak politični 
golu! zasluženo kazen. Naši ljudje, ki so se pripisali 
na kandidatno listo kake nasprotne stranke, naj ta
koj prekličejo podpis in naj naznanijo te tnefi okraj
nemu glavarstvu. 

Nove volitve v Kmetijsko družbo. Smo že spo
ročali v naših listih, kako sijajno je zmagala nas i 
Kmetska zveza pri volitvah v Kmetijsko družbo. Pra
vilno i» z ogromno veČino je bil izvoljen predsedni
kom naš pristaš kmo! iskra. Volitev drugih odborni
kov se rjoveči santoshjni in liberalci onemogočili. Li
heralno čnsopisje javlja, da je na zahtevo samostoj
nih rogovil dr. Žerjav to volitev razveljavil z utemel
jitvijo, ker bi se moral sklicati občni zbor^za podru 
žniee iz cele Slovenije, ne pa samo Kranjske. Odra 

Domača politika, 


